

## EN: CUBEBATH – USER MANUAL

### Product Specifications

- Model Number: SWY002
- Package Includes: 12 light-up cubes
- Material: Food-grade standard plastic
- Battery: Each product is powered by AG3, 1.5V button cell batteries (included, non-replaceable).
- Operating Voltage:  $\leq 36V$



### Before Use

1. **Unpacking:** Open the package and remove the night light cubes.
2. **Inspecting the Night Light:** After unpacking, examine the appearance of the cubes.
3. **Activating the Night Light:** Activate the night light by removing any insulation sheet from the two-dot sensor at the bottom.
4. **Testing the Light:** Ensure that the night light can be turned on and off correctly.

### Method of Use

The product will automatically emit light when submerged in water. No manual adjustment is needed. The sensors at the bottom of the CUBEBATH cubes need to make contact with water for them to light up. Cubes change color automatically. When not in use, wipe the water off the sensor to extend the product's service life.

### INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL:



This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can accept the product for environmentally safe recycling.



A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU Directives.

## SI: CUBEBATH - NAVODILA ZA UPORABO

### Specifikacije izdelka

- Številka modela: SWY002
- Paket vključuje: 12 svetlečih kock
- Material: Material: standardna plastika, primerna za živila
- Baterija: 1,5V baterije AG3 (priložene, niso zamenljive).
- Delovna napetost: ≤36 V



### Pred uporabo

1. **Razpakiranje:** Odprite embalažo in odstranite kocke nočne luči.
2. **Pregled nočne lučke:** Po razpakiranju preglejte videz kock.
3. **Vključitev nočne luči:** Nočno lučko aktivirajte tako, da s senzorja z dvema pikama na dnu odstranite izolacijsko folijo.
4. **Preizkus svetlobe:** Prepričajte se, da lahko nočno lučko pravilno vklopite in izklopite.

### Način uporabe

Izdelek bo samodejno oddajal svetlobo, ko bo potopljen v vodo. Ročna nastavitvev ni potrebna. Senzorji na dnu kock CUBEBATH morajo priti v stik z vodo, da se prižgejo. Kocke samodejno spremenijo barvo. Ko senzorja ne uporabljate, obrišite vodo z njega, da podaljšate življenjsko dobo izdelka.

### NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE:



Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje.



Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU.

## HR: CUBEBATH – KORISNIČKI PRIRUČNIK

### Specifikacije proizvoda

- Model: SWY002
- Paket uključuje: 12 svijetlećih kocki
- Materijal: Plastika standarda za prehrambene proizvode
- Baterija: Svaki proizvod pokreće baterija AG3, gumb baterije od 1,5V (uključeno, neizmjenjivo).
- Naponski raspon:  $\leq 36V$



### Prije upotrebe

1. **Otpakiranje:** Otvorite paket i izvadite svjetleće kocke.
2. **Pregled svjetiljke:** Nakon otpakiranja, pregledajte izgled kocki.
3. **Aktiviranje svjetiljke:** Aktivirajte svjetiljku uklanjanjem eventualnog izolacijskog sloja sa senzora s dva točkasta senzora na dnu.
4. **Testiranje svjetla:** Provjerite može li se svjetiljka ispravno uključiti i isključiti.

### Način upotrebe

Proizvod će automatski emitirati svjetlo kada je uronjen u vodu. Nije potrebno ručno podešavanje. Senzori na dnu kocki CUBEBATH moraju doći u dodir s vodom da bi se upalili. Kocke automatski mijenjaju boju. Kada se ne koriste, obrišite vodu s senzora kako biste produljili vijek trajanja proizvoda.

### UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE:



Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod za ekološki sigurno recikliranje.



Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU.

## IT: CUBEBATH - MANUALE D'USO

### Specifiche del prodotto

- Numero di modello: SWY002
- La confezione include: 12 cubi luminosi
- Materiale: Plastica standard per uso alimentare
- Batterie: Ogni prodotto è alimentato da batterie a bottone AG3, 1,5 V (incluse, non sostituibili).
- Tensione di funzionamento:  $\leq 36V$



### Prima dell'uso

1. **Disimballaggio:** Aprire la confezione e rimuovere i cubetti della luce notturna.
2. **Ispezione della luce notturna:** Dopo il disimballaggio, esaminare l'aspetto dei cubetti.
3. **Attivazione della luce notturna:** Attivare la luce notturna rimuovendo il foglio isolante dal sensore a due punti sul fondo.
4. **Prova della luce:** Verificare che la luce notturna possa essere accesa e spenta correttamente.

### Metodo di utilizzo

Il prodotto emette automaticamente luce quando viene immerso nell'acqua. Non è necessaria alcuna regolazione manuale. I sensori sul fondo dei cubi CUBEBATH devono entrare in contatto con l'acqua perché si accendano. I cubetti cambiano colore automaticamente. Quando non vengono utilizzati, pulire il sensore dall'acqua per prolungare la durata del prodotto.

### ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO:



Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro.



Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE applicabili.

## DE/AT: CUBEBATH - BENUTZERHANDBUCH

### Produkt Spezifikationen

- Modell-Nummer: SWY002
- Paket enthält: 12 leuchtende Würfel
- Material: Lebensmittelgeeigneter Standard-Kunststoff
- Batterie: Jedes Produkt wird mit AG3, 1,5V Knopfzellenbatterien betrieben (enthalten, nicht austauschbar).
- Betriebsspannung:  $\leq 36V$



### Vor dem Gebrauch

1. **Auspacken:** Öffnen Sie die Verpackung und nehmen Sie die Nachtlchtwürfel heraus.
2. **Überprüfen des Nachtlchts:** Überprüfen Sie nach dem Auspacken das Aussehen der Würfel.
3. **Aktivieren des Nachtlchts:** Aktivieren Sie das Nachtlcht, indem Sie die Isolierfolie von dem Zwei-Punkt-Sensor an der Unterseite entfernen.
4. **Testen des Lichts:** Vergewissern Sie sich, dass das Nachtlcht korrekt ein- und ausgeschaltet werden kann.

### Funktionsweise

Das Produkt leuchtet automatisch, wenn es in Wasser getaucht wird. Eine manuelle Einstellung ist nicht erforderlich. Die Sensoren an der Unterseite der CUBEBATH-Würfel müssen mit Wasser in Berührung kommen, damit sie aufleuchten. Die Würfel ändern ihre Farbe automatisch. Wischen Sie bei Nichtgebrauch das Wasser vom Sensor ab, um die Lebensdauer des Produkts zu verlängern.

### ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG:



Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann das Produkt umweltfreundlich recyceln.



Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht.

## CZ: CUBEBATH - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

### Specifikace výrobku

- Číslo modelu: SWY002
- Balení obsahuje: Balení obsahuje: 12 svítících kostek
- Materiál: Materiál: standardní plast pro potravinářské účely
- Baterie: Každý výrobek je napájen knoflíkovými bateriemi AG3, 1,5 V (jsou součástí balení, nevyměnitelné).
- Provozní napětí: ≤36 V



### Před použitím

1. **Rozbalení:** Otevřete balení a vyjměte kostky nočního světla.
2. **Kontrola nočního světla:** Po vybalení zkontrolujte vzhled kostek.
3. **Aktivace nočního světla:** Noční světlo aktivujte odstraněním izolační fólie z dvoubodového senzoru ve spodní části.
4. **Otestování světla:** Zkontrolujte, zda lze noční světlo správně zapnout a vypnout.

### Způsob použití

Výrobek bude automaticky vydávat světlo při ponoření do vody. Není nutné žádné ruční nastavení. Senzory na dně kostek CUBEBATH musí přijít do kontaktu s vodou, aby se rozsvítily. Kostky mění barvu automaticky. Pokud čidlo nepoužíváte, otřete z něj vodu, abyste prodloužili životnost výrobku.

### NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ:



Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování.



Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU.

## PL: CUBEBATH - INSTRUKCJA OBSŁUGI

### Specyfikacja produktu

- Numer modelu: SWY002
- Pakiet zawiera: 12 podświetlanych kostek
- Materiał: Standardowy plastik spożywczy
- Bateria: Każdy produkt jest zasilany bateriami guzikowymi AG3, 1,5 V (dołączone, niewymienne).
- Napięcie robocze:  $\leq 36$  V



### Przed użyciem

1. **Rozpakowywanie:** Otwórz opakowanie i wyjmij kostki lampki nocnej.
2. **Sprawdzenie** lampki nocnej: Po rozpakowaniu sprawdź wygląd kostek.
3. **Aktywacja** lampki nocnej: Aktywuj lampkę nocną, usuwając folię izolacyjną z czujnika z dwoma kropkami na dole.
4. **Testowanie** lampki: Upewnij się, że lampka nocna może być prawidłowo włączana i wyłączana.

### Sposób użycia

Produkt automatycznie emituje światło po zanurzeniu w wodzie. Nie jest wymagana ręczna regulacja. Czujniki na spodzie kostek CUBEBATH muszą mieć kontakt z wodą, aby się zaświeciły. Kostki zmieniają kolor automatycznie. Gdy produkt nie jest używany, należy zetrzeć wodę z czujnika, aby przedłużyć jego żywotność.

### INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI:



Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu.



Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE.

## HU: CUBEBATH - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

### Termékleírások

- Modellszám: SWY002
- A csomag tartalmazza: A termék tartalmazza a következő termékeket: 12 világító kocka
- Anyag: Kocka, kocka, kocka, kocka, kocka, kocka: Anyag: Élelmiszer-minőségű szabványos műanyag
- Elem: Elem: 1,5 V-os AG3 gombellel működik (tartozék, nem cserélhető).
- Működési feszültség: ≤36V



### Használat előtt

1. **Kicsomagolás:** Nyissa ki a csomagot, és vegye ki az éjszakai fénykockákat.
2. **Az éjszakai fény ellenőrzése:** A kicsomagolás után vizsgálja meg a kockák megjelenését.
3. **Az éjszakai fény aktiválása:** Aktiválja az éjszakai fényt az alján lévő kétpontos érzékelőről az esetleges szigetelőlap eltávolításával.
4. **A fény tesztelése:** Győződjön meg arról, hogy az éjszakai fény megfelelően be- és kikapcsolható.

### Használati módszer

A termék automatikusan fényt bocsát ki, amikor vízbe merül. Nincs szükség kézi beállításra. A CUBEBATH kockák alján lévő érzékelőknek vízzel kell érintkezniük ahhoz, hogy világítani tudjanak. A kockák automatikusan változtatják a színüket. Ha nem használja, törölje le a vizet az érzékelőről, hogy meghosszabbítsa a termék élettartamát.

### UTASÍTÁSOK A SZEMÉLTEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ:



Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra.



A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek.



## ВГ: СУВЕВАТН - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

### Спецификации на продукта

- Номер на модела: SWY002
- Пакетът включва: 12 светещи кубчета
- Материал: Стандартна пластмаса за хранителни цели
- Батерия: Всеки продукт се захранва от AG3, 1,5V батерии с копчета (включени, не се сменят).
- Работно напрежение:  $\leq 36V$



### Преди употреба

1. **Разопаковане:** Отворете опаковката и извадете кубчетата за нощна светлина.
2. **Проверка на нощната лампа:** След разопаковане разгледайте външния вид на кубчетата.
3. **Активиране на нощната светлина:** Активирайте нощната светлина, като отстраните изолационния лист от сензора с две точки в долната част.
4. **Тестване на светлината:** Уверете се, че нощната светлина може да се включва и изключва правилно.

### Метод на използване

Продуктът автоматично ще излъчва светлина, когато е потопен във вода. Не е необходимо ръчно регулиране. Сензорите в долната част на кубчетата CUBEVAТН трябва да влязат в контакт с вода, за да светнат. Кубовете променят цвета си автоматично. Когато не се използва, избършете водата от сензора, за да удължите експлоатационния живот на продукта.

### УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ:



Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да приеме продукта за екологично безопасно рециклиране.



Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС.

## LV: CUBE BATH - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

### Produkta specifikācijas

- Modeļa numurs: SWY002
- Iepakojumā ietilpst: Komplektā ietilpst: 12 gaismas kubi
- Materiāls: Materiāls: pārtikas standarta plastmasa
- Baterija: Katrs izstrādājums darbojas ar AG3, 1,5 V pogveida baterijām (iekļautas komplektā, nav maināmas).
- Darbības spriegums:  $\leq 36$  V



### Pirms lietošanas

1. **Izpakošana:** Atveriet iepakojumu un izņemiet nakts gaismas kubus.
2. **Apskatiet nakts gaismu:** Pēc izsaiņošanas pārbaudiet kubiņu izskatu.
3. **Nakts gaismas aktivizēšana:** Naktspuldes aktivizēšana: Aktivizējiet nakts gaismu, noņemot izolācijas loksni no apakšā esošā divu punktu sensora.
4. **Gaismas pārbaude:** Pārbaudiet, vai nakts gaismu var pareizi ieslēgt un izslēgt.

### Lietošanas metode

Izstrādājums automātiski izstaro gaismu, kad tas ir iegremdēts ūdenī. Manuāla regulēšana nav nepieciešama. Lai CUBE BATH kubiņu apakšdaļā esošie sensori iedegtos, tiem jāsasaskaras ar ūdeni. Kubi maina krāsu automātiski. Kad sensors netiek lietots, noslaukiet no tā ūdeni, lai pagarinātu izstrādājuma kalpošanas laiku.

### INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU:



Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu iespējamus kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt produktu ekoloģiski drošai pārstrādei.



Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām.

## LT: CUBEBATH - NAUDOTOJO VADOVAS

### Produkto specifikacijos

- Modelio numeris: SWY002
- Pakuotėje yra: Komplekte: 12 šviečiančių kubelių
- Medžiaga: Medžiaga: maistinis standartinis plastikas
- Baterija: Kiekvienas gaminys maitinamas AG3, 1,5 V mygtukinėmis baterijomis (pridedamos, nekeičiamos).
- Veikimo įtampa: ≤36 V



### Prieš naudojimą

1. **Išpakuokite:** Atverkite pakuotę ir išimkite naktinės šviesos kubelius.
2. **Apžiūrėti naktinę lemputę:** Išpakavę apžiūrėkite kubelių išvaizdą.
3. **Naktinės šviesos įjungimas:** Nakties šviesą įjunkite nuimdami bet kokį izoliacinį lakštą nuo apačioje esančio dviejų taškų jutiklio.
4. **Šviesos išbandymas:** Įsitinkinkite, kad naktinę šviesą galima tinkamai įjungti ir išjungti.

### Naudojimo būdas

Gaminys automatiškai skleis šviesą, kai bus panardintas į vandenį. Nereikia reguliuoti rankiniu būdu. Kad CUBEBATH kubelių apačioje esantys jutikliai užsidegtų, jie turi liestis su vandeniu. Kubelių Tonas pasikeičia automatiškai. Kai nenaudojate, nuvalykite vandenį nuo jutiklio, kad pailgintumėte gaminio tarnavimo laiką.

### INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO:



Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam perdirbimui.



Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus.

## GR: CUBEVATH - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

### Προδιαγραφές προϊόντος

- Αριθμός μοντέλου: Cubathube: SWY002
- Το πακέτο περιλαμβάνει: 12 φωτεινοί κύβοι
- Υλικό: Κρύσταλλοι, κουμπιά, κύβοι, κουτάκια, κύβοι, κύβοι, κύβοι, κύβοι, κύβοι: Κατηγορία: Πλαστικό τροφίμων
- Μπαταρία: 1,5V (περιλαμβάνονται, δεν αντικαθίστανται).
- Τάση λειτουργίας: ≤36V



### Πριν από τη χρήση

1. **Αποσυσκευασία:** Ανοίξτε τη συσκευασία και αφαιρέστε τους κύβους του νυχτερινού φωτός.
2. **Ελέγξτε το φως νύχτας:** Μετά την αποσυσκευασία, εξετάστε την εμφάνιση των κύβων.
3. **Ενεργοποίηση του νυχτερινού φωτός:** Ενεργοποιήστε το φως νύχτας αφαιρώντας τυχόν μονωτικό φύλλο από τον αισθητήρα δύο σημείων στο κάτω μέρος.
4. **Δοκιμή του φωτός:** Βεβαιωθείτε ότι το νυχτερινό φως μπορεί να ενεργοποιηθεί και να απενεργοποιηθεί σωστά.

### Μέθοδος χρήσης

Το προϊόν θα εκπέμψει αυτόματα φως όταν βυθιστεί στο νερό. Δεν απαιτείται χειροκίνητη ρύθμιση. Οι αισθητήρες στο κάτω μέρος των κύβων CUBEVATH πρέπει να έρθουν σε επαφή με το νερό για να ανάψουν. Οι κύβοι αλλάζουν χρώμα αυτόματα. Όταν δεν χρησιμοποιείτε, σκουπίστε το νερό από τον αισθητήρα για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του προϊόντος.

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ:



Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση.



Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ.